



# 凑来的1.85万学费落在车站

## 幸亏火车站员工多方寻找完璧归赵

本报96706热线消息(记者 杨传忠 穆静 通讯员 曹大凡) 一女士带着大包小包送孩子去青岛上学,没想到将装有1.85万元学费的皮包落在济南火车站安检口。火车站员工几经寻找终于完璧归赵。

9月5日早晨9点钟,济南火车站进站大厅人流攒动,由于正值火车站列车发车的密集时段,又正赶

上学生开学,进站口可谓学生多、行李多。正在“三品”检测仪引导旅客检验行李的安检员顾东升忽然注意到,输送带上有一个浅绿色的女士皮包放在那里没人来取。

为了避免旅客丢失的物品被错拿,值班班长孙义涛捡起皮包后与进站大厅值班员程晓伟,连同公安人员一起打开了皮包,

映入眼帘的竟是厚厚的两沓百元钞票,还有钱包及记事本。“丢失了这么多钱和开学用的资料,失主肯定着急!”程晓伟立即通过翻看记事本,找到了失主的姓名。

车站一边通知广播室进行广播,一边寻找着其他线索。半个多小时后,终于有一名中年女子匆匆地来认领皮包了。失主姓

丁,是济南长城炼油厂职工。她是特地送孩子坐G247次去青岛上学的,没想到在检验“三品”时,只顾帮孩子拿行李,却忘了自己的包。

攥着失而复得的1.85万元现金,丁女士感动得掉下了眼泪,她说:“俺这钱来之不易,一半是向亲戚朋友借的啊!多亏了火车站的工作人员,不然可

耽误孩子大事了。”  
济南火车站借此提醒广大学生旅客及家长:目前,正值学生返校高峰,学生旅客在出行前一定将自己的录取通知书、身份证、报名费、车票等妥善保管。进站检查“三品”时,不要慌张,避免拥挤,注意看好自己的行李,必要时可在行李上做上标记,谨防错拿或漏拿。

## 持假证处理违章 这女子可真糊涂

本报96706热线消息(通讯员 李晓斌 记者 王若松) 持假证到车管所处理交通违法行为,一女子可真是糊涂。9月4日,一妄图蒙混过关的女子被历下交警大队的民警逮了个正着。

4日,在历下交警大队车管所华兴机动车检测线违章处理窗口,一女子将机动车行驶证和自己的驾驶证递给民警,不料,民警录入信息时发现,其网上照片与本人差距较大,于是进一步核实。

谁知,女子当即神色慌张。民警查询其档案编号后,确认这名女子使用的证件竟然是假证。持假证处理违章,岂不是自投罗网?

原来,这名女子姓阎,4年前曾经学过车,但因自身原因未能通过考试,未取得机动车驾驶证。一次偶然机会她听亲戚说有人能够办出驾驶证,就花钱委托亲戚买到了自己的“驾驶证”。

据阎某交代,拿到驾驶证后她一直未开过车,这次是帮朋友来处理违章。民警依法向其告知了《中华人民共和国道路交通安全法》中对持有伪造、变造驾驶证驾驶机动车的有关处理规定后,阎某对自己的行为追悔莫及。

由于民警核实阎某拿到假证以来确实从未驾驶过机动车,民警对其进行了警示教育后,将假证扣留。

## 馅饼店关门闪了办卡食客



几名工人正将店里的东西搬走。 本报记者 蔡旭超 摄

本报96706热线消息(记者 尉伟) 先是拖欠员工工资,然后又突然关门,导致众食客手中的储值卡“作废”。9月5日,舜耕路南头一馅饼店张贴告示与食客相约退卡,结果,闻讯而来的众人却被“放了鸽子”。

5日上午,舜耕路南头路西,王莉(化名)和其他七八名市民焦急地围在一家馅饼店门前。他们都在这家馅饼店办理了一张到两张不等的储值卡。

“8月20日,我想来这里吃饭时,却发现馅饼店已关门。”王莉告诉记者,“店里的人告诉我,店铺装修,过一阵儿就营业了”。

可谁想一周后,王莉再来此查看,馅饼店依旧大门紧闭,玻璃窗上多了张通知:“请会员于9月5日至10日来店办理余额退款,过期不候。”旁边还留了一个手机号。

“其实从8月15日开始,店里就不进油了,没有油怎么经营?”现场一名自称是该店员工的小姑娘告诉记者,她今年6月份来店里打工,领了一次工资后,就再也没领到,“7月份发工资一共1700元,只给了我1000元,扣了700元押金”。

“我算少的,他还被拖欠着五六千元的工资呢。”小姑娘指了指身旁的一个小伙,他是馅饼店的厨师,也是来此维权的,“我们找老板要钱,老板起初还接电话找理由推托,后来干脆就不接了”。

“通知让我们今天来办理余额退款,可我们等了一上午,拨打通知旁的电话也是关机。”王莉等人无奈之下,只得拨打110报警,“我们过来之后,才知道馅饼店的店面已经转让出去”。

下午,记者从现场了解到,馅饼店的负责人仍未现身。

## 山东国济泌尿专科医院

# 让“看病难、看病贵”成为历史

### (所有手术费、治疗费一律半价收费)

**院简介:**山东国济泌尿专科医院创建于2000年,原址建于济南市美丽的大明湖畔的山东国济医院2002年6月迁址,现于济南市区经五路148号。

山东国济泌尿专科医院专注男性健康事业,立足于男科医学前沿,拥有国内先进的检验中心,领先的检验仪器,高端的诊疗设备和著名的男科专家,全心致力于男科疾病的研究与临床治疗。

医院真正做到了“专病专科专治”,开设五大诊疗科室:

一、性功能障碍专科:早泄、阳痿、勃起功能障碍、不射精、逆行射精、性冷淡、性欲减退;

二、生殖整形专科:包皮过长、包茎、阴茎畸形、尿道下裂、鞘膜积液、梗阻性无精症、精索静脉曲张;

三、前列腺专科:前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大;

四、生殖感染专科:包皮龟头炎、阴囊炎、睾丸炎、精囊炎、附睾炎;

五、不孕不育专科:不射精不孕、子宫因素不孕、输卵管异常不孕、排卵异常不孕、其他因素导致不孕等。

“看病难、看病贵”作为近年来百姓关注的热点,在社会上引起广泛热议,怎样解决这一难题,山东国济泌尿专科医院为回馈广大男性朋友对国济的支持和信任,回馈广大男性患者对“国济”的厚爱,医院在破解群众“看病难、看病贵”问题上,国济人怀着造福人们的感恩之心,倾情推出“男科手术费、治疗费半价”优惠。

帮助更多的男性身体健康,减轻就医负担,提供专业的检查治疗方案,为男性送上一道健康盛宴。

## 山东国济泌尿专科医院专家名医堂



郑继强 院长



李胜文 教授 高级顾问



董海山 泌尿科主任



高伟 男科科主任



张明 前列腺科主任



张明 不孕不育科主任



王立 生殖感染科主任



刘明 泌尿科主任

## 所有手术费、治疗费一律半价收费

### “无假日”工作制破解群众“看病难”问题

“看病难”问题,对不同级别的医院具有不同的含义。在院门诊大厅忙碌了一上午的山东国济泌尿专科医院的郑院长对记者说:“在农村医院,群众‘看病难’,主要是在没有好医生,没有好设备,治不了大病;在省城大医院,群众‘看病难’,主要是在看不了好医生,住不进大医院”。

疾病可不会因节假日而“休假”。患者的不便,就是医院需要持续改进的内容。我院实行“无假日”工作制,以保证医院在节假日里能像平日一样为患者提供全方位的服务。

这一工作制的实行,立即赢得了社会各界的广泛好评,形成了山东国济泌尿专科医院的一个响亮品牌。

### 所有手术费、治疗费一律半价收费 解决患者“看病贵”问题

**手术项目:**前列腺电切术,尿道下裂成形术,生殖腺增粗手术,阴茎背神经减压术,微创韩式光离子包皮术,腹腔镜下精索静脉曲张术,国济Patrols“吻合”微创无痛包皮整形术,生殖腺延长术,CRS治疗系统一律半价收费

山东国济泌尿专科医院感恩回馈社会举动,使广大患者看病更方便了,看病更便宜了,使医院更受欢迎了,今年5月市医院管理年检查抽检国家标准在该院门诊病人中进行调查,抽查调查,抽查调查高达98%。

时间: 2012年8月31日—2012年9月15日 (最终解释权由山东国济泌尿专科医院所有)。



山东国济泌尿专科医院

咨询热线: 0531-8272 6666  
医院地址: www.82726666.com

医院地址: 济南市经五路148号  
(大观园商场南门向西50米)